



Следователи СКР в Новоалександровском городском округе поздравили детей из детского дома с новогодними праздниками



Сотрудники Новоалександровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Александр Мартынов и Ирина Муренцева побывали в гостях у ребят «Детского дома № 24 «Аврора» в станице Григорополисской Новоалександровского городского округа.

Следователи поздравили детей с наступившими праздниками, пожелали им хорошего настроения и здоровья в Новом году и для разнообразия свободного времени подарили им развивающие настольные игры.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

14 Января 2021

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1529124